



**Organization for Security and Co-operation in Europe
Secretariat**

PC.DEL/1067/10
11 November 2010

Original: RUSSIAN

Conference Services

At the request of the Permanent Mission of the Russian Federation the attached statement in response to the presentation by the OSCE Academy in Bishkek, delivered to the 835th Meeting of the Permanent Council on 11 November 2010 is being distributed to all OSCE delegations.

An English translation will be circulated later.



**ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРИ ОБСЕ**
**PERMANENT MISSION OF THE
RUSSIAN FEDERATION TO THE OSCE**

Original: RUSSIAN

**Выступление Постоянного Представителя
Российской Федерации
А.С.АЗИМОВА
на заседании Постоянного совета ОБСЕ**

11 ноября 2010 года

По докладу руководителя Академии ОБСЕ в Бишкеке

Уважаемый г-н Председатель,

С вниманием выслушали доклад г-на М.Рябкова и признательны за высказанные соображения. Считаем, что возглавляемый им ВУЗ играет важную роль в продвижении принципов и ценностей ОБСЕ в Центральной Азии. В этом смысле Академия далеко выходит за рамки своего статуса отдельного проекта Центра ОБСЕ в Бишкеке.

Кроме того, это учебное заведение является своеобразной площадкой для обмена мнениями по актуальным вопросам развития региона, содействуя не только чисто научному их осмыслению, но и выработке совместных подходов к реагированию на возникающие угрозы безопасности.

Для нас важно и то, что Академия дает возможность перспективной молодежи из стран Центральной Азии наладить диалог и установить контакты, гармонично содействуя преодолению противоречий, которые, к сожалению, остро проявились во время недавних событий в Киргизии.

Полагаем, что Академия показывает определенный пример того, как можно ненавязчиво помогать решению сложных центральноазиатских проблем, будь то водно-энергетические споры или деликатная сфера межнациональных отношений. Нужно лишь признать за народами региона способность самим регулировать сферы своего взаимодействия, без попыток навязывать те или иные формы содействия.

Россия, имеющая давние исторические связи с Центральной Азией и широкий опыт сотрудничества с регионом, готова оказывать бишкекской Академии научную и экспертную поддержку. Наши профессорские кадры читают лекции студентам практически с самого момента ее основания, российские эксперты принимают активное участие в проводимых Академией семинарах и форумах. Надеемся, что такое партнерство будет не только продолжено, но и получит новую динамику.

В заключение позвольте пожелать уважаемому г-ну М.Рябкову и всем сотрудникам ВУЗа дальнейших успехов в их интересной работе.

Благодарю за внимание.